YpPOK MaTeMaTUKN

BO 2 KJlacce

ABTOp npe3eHTaunu: Kagbiposa Onbra UropeBHa,
Yuutenb HavyanbHbIX knaccos MAOY COLLU Ne52 ropopa Trom
2021
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Ha3zBaHus
KOMMOHEHTOB Nnpu
nerneHuu
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IOna nocaguna 18 nykosuy B 3
psida NOPOBHY.
CKONBbKO NNYKOBWUL, B KaXKOOM




Bepa nocaauna 18 nykoBuu, No
3 IYKOBULbI B pAA.

CKONMbKO Nony4Yunochb psaac




lMomorure!

CocTaBb 2 3agaum,
NnoxoXxue Ha

npeAbIayLLYyHo
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26+7 +4 = 38+26+2-= 47 + 15+ 3 =
(76 + 4) — 6 = (57 +3)-7= (49 +1) -9 =
30— (7 +8) = 30-(8+7)=
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YTO HY)KHO AenaTb,
Koraa suavilb
3e5IEHOro yenoBse4yka?
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3Hao Ha3BaHuA
KOMMOHEHTOB Npu AefieHUn

Moyt 3HaO Ha3BaHUSA
KOMMOHEHTOB Npwu aenet

[lyTalo Ha3BaHuA

KOMINOHEHTOB npuv gerne




A 3Halo, Kak ...

7 yXxe mory ...




